MAQUINAS Y MECANISMOS
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El motor de una maquina de coser gira a 2 000 r.p.m. El diametro de la polea conectada al
motor es de 14 c¢cm, y el de |a polea que hace mover la aguja es de 7 cm. ¢ Cual es la velocidad
en r.p.m de esta ultima polea?

La relacion de transmision es: i = = , sustituyendo los valores y

despejando la velocidad de la polea conducida tenemos que:

Queremos hacer girar el tambor de una lavadora a 600 r.p.m. Para ello, disponemos

de un motor que gira a 1 500 rpm con una polea en su eje de 10 cm de radio. Calcula el
diametro de la polea que debemos acoplar al tambor y la relacidn de velocidades (relacién de
transmision)

La relacion de transmisiones i =

. asi que sustitutendo los

valores y despejando el diametro de la 22 polea tenemos que:

— = , por lo que la realacion de velocidades es:

i=——= Como < portantoi < 1 po lo que es un mecanismo

de velocidad..
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Calcula la velocidad de la polea 2 en los casos de las figura:

dl =6ecm

POLEA 1:

Para la polea 1, la relacion de transmisién sera :

i= = 0= , 'y por tanto i >1, por lo que la velocidad de la polea 2 sera
veces que la velocidad de la polea 1, siendo un mecanismo de

velocidad.

POLEA 2:

En el caso de la polea 2, la reacién de transmision sera:

i= = Ji= , y por tanto i <1, por lo que la velocidad de la polea 2 sera

veces que la velocidad de la polea 1. siendo un mecanismo de

velocidad.
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Voy pedaleando en la bicicleta, a un ritmo de 75 vueltas completas de pedal cada 5
minutos. /A qué velocidad girara el pifidn grande de mi bicicleta? Si cambio al pifidn
pequefo de 13 dientes, ;a qué velocidad girara ahora este pifion?

Datos: Dientes del plato, 52; dientes del pifién grande, 26

La velocidad de la pedalada ( plato) es de 75 vueltas (revoluciones) cada 5 minutos,
por lo tanto en 1 min la velocidad sera de: rp.m.

RELACION DE VELOCIDADES PLATO - PINON GRANDE:

ZF‘LATO = o ZPINON GRANDE = » Nplate = . Npingn grande ?

La relacion de transmision es i=

. asi que sustitutendo los

valores y despejando la velocidad del pifidn tenemos que:

, por lo que la realacién de velocidades es:

Como > por tantoi > 1 po lo que es un mecanismo

de velocidad..

RELACION DE VELOCIDADES PLATO - PINON PEQUENO:

Zpiato = » ZPINON PEQUERD = + MNplato = , Npiién pequefio ?

= — = , por lo que la realacion de velocidades es:

Como > por tantoi > 1 po lo que es un mecanismo

de velocidad..
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Dados dos engranajes acoplados:

a) Si el engranaje conductor tiene 80 dientes y el conducido 120 dientes, jcual es la
relacion de transmision RT?

ZCDNDUCTDR = "] ZCDNDUCIDD= ) | ?

b) Si el engranaje conductor gira a 1 200 r.p.m., ;A que velocidad gira el engranaje
conducido?

NconpucTor = »  ZconpucTor = » Zconnucioo = » NconpucTor =

Comoi= , por lo tanto —_ = , Nconpucioo =

uoLIVEWORKSHEETS



